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VERBALE DI DELIBERAZIONE 
DELLA GIUNTA COMUNALE N.49 

 
OGGETTO: APPROVAZIONE DELLA CONVENZIONE CON L'ASILO NIDO "IL 
GIRASOLE" DI DELPIANO ELISA, SITO NEL COMUNE DI BRICHERASIO, VIA DE 
GREGORIO DI SANT'ELIA N. 15 
 
 
L’anno DUEMILAVENTIQUATTRO addì VENTI del mese di MAGGIO alle ore 18:30 nella 
solita sala delle adunanze, regolarmente convocata, si è riunita la Giunta Comunale, nelle persone 
dei Signori:  
 
 

Cognome e Nome Presente 
  
1. BALLARI Simone - Sindaco  Sì 

2. MERLO Ilario - Vice Sindaco  Sì 

3. FALCO Fabrizio - Assessore  Sì 

4. LISTINO Federica - Assessore No 

5. TROMBOTTO Adriana - Assessore Sì 

  

  

  
Totale Presenti: 4 
Totale Assenti: 1 

 
  Partecipa alla seduta,  il Segretario Comunale Sig. FERRARA dott.ssa Alessandra  

 Il Presidente, riconosciuta legale l'adunanza. dichiara aperta la seduta. 
 



LA GIUNTA COMUNALE 
 

RICHIAMATA la propria deliberazione, n. 144 del 21/12/2020, avente ad oggetto: 
“Approvazione della convenzione con l’asilo nido “Il Girasole” sito nel Comune di Bricherasio”; 

 
VISTO l’art. 8 della Convenzione allegata alla succitata deliberazione, il quale prevedeva la 

durata triennale della stessa a decorrere dalla data di approvazione della medesima e la possibilità di 
rinnovarla espressamente alla scadenza, con adozione di specifico provvedimento; 
 

DATO ATTO dell’intervenuta scadenza della Convenzione di cui sopra e la volontà 
dell’Amministrazione Comunale di accettare la richiesta di rinnovo presentata dalla Sig.ra Elisa 
Delpiano in data 15/05/2024 prot. n. 6294 in conformità a quanto previsto all’art. 8 di cui in 
precedenza; 
 

VISTO il testo della Convenzione composta di n. 9 articoli ed allegata alla presente quale parte 
integrale e sostanziale; 
 
 RICHIAMATA la deliberazione del Consiglio Comunale n. 124 del 17/12/1990 recante 
“Approvazione del “Regolamento comunale per la disciplina della concessione di sovvenzioni, 
contributi, sussidi ed ausili finanziari e l’attribuzione di vantaggi economici”; 
 
 DATO ATTO che trattasi di provvidenza rientrante nelle previsioni regolamentari; 
 

DATO ATTO dei pareri favorevoli, espressi ai sensi dell’art. 3 lett. b comma 1 e 2 del D.L. n. 
174/2012 convertito in Legge n. 213/2012 dai Responsabili interessati, o in caso di assenza del 
responsabile) dal Segretario comunale per quanto di propria competenza  
 

CON VOTI unanimi e favorevoli resi nei modi e forme di Legge, esito accertato e proclamato dal 
Presidente  
 

DELIBERA 
 

1) La narrativa premessa costituisce parte integrante del presente dispositivo 
 
2) DI APPROVARE l’allegata “Convenzione tra il Comune di Bricherasio e l’asilo nido “Il 

Girasole” di Bricherasio” costituita da n. 9 articoli, che avrà validità fino alla data del 31.08.2026; 
 

3) DI DARE ATTO che la Convenzione potrà essere rinnovata alla scadenza, con adozione di 
specifico provvedimento salvo recesso di una delle parti almeno tre mesi prima della scadenza. La 
stessa può essere modificata su richiesta di una delle parti; 

 
4) DI DARE MANDATO agli Uffici comunali per gli atti consequenziali; 

 
**** 

 
Inoltre, 
Considerata l’intervenuta scadenza della Convenzione e stante, dunque, l’urgenza dell’adozione del 
provvedimento in oggetto; 
con separata unanime votazione FAVOREVOLE 
 

 
DELIBERA 

 
Di rendere la presente immediatamente eseguibile ai sensi dell’art. 134 del T.U. n. 267/2000 

 
 
 

 
 



IL SINDACO 
Firmato digitalmente 
 BALLARI Simone 

___________________________________ 
 

IL SEGRETARIO COMUNALE 
Firmato digitalmente 

 FERRARA dott.ssa Alessandra 
___________________________________ 

 
 

 
   


